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Mérték   

    Kemény lesz!

A következ? napokban fokozódik a kánikula, akár 36 fokig is emelkedhet a h?mérséklet. Sok napsütés várható, de
a jöv? héten is lehetnek záporok, zivatarok - derül ki az Országos Meteorológiai Szolgálat országos, középtávú
el?rejelzéséb?l, amelyet vasárnap juttattak el az MTI-nek.
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A tartós h?ség miatt hétf?re Borsod-Abaúj-Zemplén és Szabolcs-Szatmár-Bereg megye kivételével az egész
országra kiadták a figyelmeztetést. Emellett Békés, Borsod-Abaúj-Zemplén, Csongrád, Hajdú-Bihar, Heves, Jász-
Nagykun-Szolnok, Nógrád és Szabolcs-Szatmár-Bereg megyére a felh?szakadás veszélye miatt kiadták az
els?fokú figyelmeztetést.

Az el?rejelzés szerint hétf?n a többórás napsütés mellett elszórtan, egyre inkább az ország keleti és déli felén
fordulhat el? zápor, zivatar. Csak zivatarok környezetében lehetnek viharos széllökések. A legalacsonyabb
h?mérséklet általában 18-22, a legmagasabb h?mérséklet 28-33 fok között várható.

Kedden a sok napsütés mellett els?sorban a Dunántúlon helyenként alakulhat ki zápor, zivatar. A légmozgás
csupán zivatar környezetében er?södhet meg átmenetileg. A leghidegebb órákban 17-22 fok lehet. Napközben
30-35 fokig melegszik a leveg?.

Szerdán és csütörtökön is sok lesz napsütés, csapadék nem valószín?. A minimumh?mérséklet szerdán 17-22,
csütörtökön 18-23 fok között valószín?. A nappali maximumok szerdán 31-36, csütörtökön 32-36 fok között
alakulnak.

Pénteken is jellemz?en napos id? várható. Zápor, zivatar els?sorban a Dunántúlon fordulhat el?. A szél
megélénkül, helyenként meger?södik, zivatarok környezetében átmenetileg viharossá fokozódik. A legalacsonyabb
h?mérséklet 18-23, a legmagasabb h?mérséklet 31-36 fok között alakul.

Szombaton keleten több, nyugaton kevesebb napsütés várható. A Dunántúlon több helyen, keleten elszórtan
alakul ki zápor, zivatar. A szél megélénkül, helyenként meger?södik, zivatarok környezetében átmenetileg
viharossá fokozódik. A leghidegebb órákban 17-22 fok lehet. Napközben 27-33 fokig melegszik a leveg?.

Vasárnap napos id? lesz, elszórtan alakulhat ki zápor, zivatar. A légmozgás megélénkül, zivatar környezetében
viharos széllökések is lehetnek. A minimumh?mérséklet 17-22, a maximumh?mérséklet 28-33 fok között alakul -
olvasható az el?rejelzésben.

Horváth József György - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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